

BESZÁMOLÓ
EFOP-3.3.5-19-2020-00041 számú pályázatban megvalósuló program

Intézmény	Gyöngyösi Arany János Általános Iskola
Program típusa (aláhúzni)	bentlakásos
Tematika	Nomád, kaland
Heti terv elnevezése	Túrázó talpak
Időszaka	2021. 06.21 - 26.
Helyszíne	Szilvásvárad
Tanulók száma	23 fő
Vezetőpedagógus neve	Koréh Gyöngyi Krisztina
Egyéb kísérők neve, szerepköre (segítőpedagógus, közösségi szolgálatos, önkéntes)	Juhász Zoltánné Baranyi Erika

Szöveges beszámoló a megvalósult programról:

Tartalmas, élményekben gazdag hetet töltöttünk el Szilvásváradon 23 kisgyermekkel. Fontosnak tartjuk a természet szeretetét, a kirándulásos és túrázó életmódra nevelést, ezért választottuk a Nomád, kaland tematikát, ezen belül a Túrázó talpak heti tervet. Célunk volt, hogy az egész hét legyen egy játékos, kedves, boldogan együtt töltött idő a természet közelében.

A hét játécai, tevékenységei az élményalapú tanulásra épültek, melyek során megismerték a természet felfedezésének örömeit, a környék nevezetességeit, valamint a közösségi szabályok betartásának a követelményeivel is megbirkóztak a gyerekek.. Mindez egy magával ragadó természeti környezetben valósult meg. Az időjárás is kedvezett, bár a hőséggel meg kellett küzdenünk. A táborozók iskolánk tanulói, már ismerték egymást, a 2-6. osztályból kerültek ki. Sokan első táborozók voltak. A közösségi program megnyitása és a keretvers megismerése után csapatokba osztottuk őket, így tevékenykedtek a héten közös célokért. Fontosnak tartottuk, hogy közösen alkossuk meg a viselkedési szabályokat és közös célkitűzéseket még a tábor elején. Ezáltal fejlődött a táborlakók toleranciája, empátiás készsége és kreativitása az elvégzett tevékenységek során. Kipróbálhatták kreativitásukat, leleményességüket csoportos helyzetben is.

A tábor és a tábori szabályok megismerése, a szobák elfoglalása után azonnal birtokba vették a játékra kiválóan alkalmas udvart (árnyas fák, cserjék, virágos lugasok), ahol szabad játékra esténként is kiváló lehetőség volt.

1. nap: hétfő

Játékos foglalkozás keretén belül megbeszéltük és közösen lefektettük a bentlakásos tábor szabályait.

Ismerkedő-bemelegítő játékok után a hét tematikáját beszéltük meg. Térképismereti feladatokat oldottunk meg, a turistajelzéseket megbeszéltük és beazonosítottuk.

A délután folyamán medencében és jacuzziban is pihentünk, illetve labdajátékokat és mozgásfejlesztő tevékenységeket végeztünk a fogadó medencéjében.

Este levezető és szabad játékokkal folytattuk a napot.

2. nap, kedd

Kedden kincskereső programon vettünk részt Szilvásvárad az erdeiben és tisztásain. Helyi vezetőnk Regős József segítségével három csapatra bontottuk a gyerekeket. Különböző állomáshelyeken próbatételeket kellett kiállni a csapatoknak, amelyeket pontoztak. Volt kötélmászás lajhárpózban, íjászat, célbalövés légpuskával. Közben a csapatoknak helyismereti és környezetvédelmi kérdéseket tartalmazó teszteket kellett kitöltenie, amelyhez elengedhetetlen volt az együtt gondolkodás.

A délutáni programban a délelőtti események kiértékelése történt: a csapatok teljesítményét kihirdettük és részletesen elemeztük és megbeszéltük a próbatételeket és a kitöltött teszt eredményeit.

Este séta és szabadjáték után körben ülve levezetés történt.

3. nap, szerda

Ezen a napon Egerbe kirándultunk vonattal. Egerben a várállomáson szálltunk le, egyenes a várba indultunk. Ott az állandó kiállítások mellett megtekintettük a Hősök termét, ahol idegenvezető tartott részletes ismertetőt, illetve egy fegyverbemutatót is láthattak élőben a gyerekek.

Aznap hideg ételmezt fogyasztottunk el a Dobó téren. A belváros megtekintése után a Varázstoronyból, mintegy madártávlatról is megnéztük a város nevezetességeit, bementünk a Camera Obscurába, ahol ezt a technikát megismerve néztük meg teljesen új szemszögből Egert.

Az Érsekkertben volt játékokra és fagyizásra idő, majd innen indult a vonatunk vissza a táborhelyre. Vacsorára visszaértünk, az esti levezetés aznap sem maradhatott el a szálláshelyen.

4. nap, csütörtök

Ezen a napon az Állami Ménesgazdaságot látogattuk meg. Különböző programok zajlottak itt délelőtt és délután.

Délelőtt lovagoltak a gyerekek, volt olyan gyerek, aki életében először ült lóháton. Ebéd után a hajtókocsikiállítás és a lótenyészetet látogattuk meg, ahol a Lipicai Ménesről kisfilmet is megnéztünk.

Délután bobozni is mentünk a helyi kalandparkba. Ismét volt olyan gyermek, aki először ült bobon.

Estefelé akadálypályán játszhattunk, majd megbeszéltük a nap legfontosabb eseményeit.

5. nap, péntek

Dél előtt az erdei kisvasúttal a Szalajka völgyben kirándultunk. Odautat vonattal tettük meg, vissza pedig gyalogoltunk. Minden résztvevő túrázott az Istállóskői barlangig, utána tízóraitunk a Gloriett tisztáson, elsétáltunk a Fátyol vízesésig, megtekintettük a pisztrángos tavakat. Felelevenítettük és bővítettük ismereteinket a Bükk Nemzeti Parkról, illetve a helyi természeti értékekről is új ismereteket szereztünk.

A délutáni táborzárón feleleveníthette mindenki a legjobb élményét Tánco, diszkós programmal búcsúztattuk a hetet.

A szálláshelyen nagyon jól éreztük magunkat. A kiszolgáló személyzet figyelmes volt, kívánságainkat teljesítették. Az ételek - mennyiségét és minőségét tekintve - kifogástalanok voltak. A szobák kényelmesek, felszereltek, tiszták. A gyerekek semmiben sem szenvedtek hiányt.

A pályázat által biztosított naptejnek nagy hasznát vettük, hihetetlenül erősen tűzött a nap. A kullancs és szúnyogriasztó is felhasználásra került. Legnagyobb örömünkre egy tanulóban sem volt eltávolítandó kullancs.

Kellemesen elfáradva, élményekkel teli utaztunk vissza Gyöngyösre, nagy megelégedéssel zártuk a hetet. Köszönjük szépen a lehetőséget a gyerekek nevében is.

Klucsyó Katalin

Vezetőpedagógus aláírása

SZÉCHENYI 2020



